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STATEMENT STRONGLY 
AGREE 

AGREE DISAGREE STRONGLY 
DISAGREE 

DON’T 
KNOW 

The school values the views, wishes 
and feelings of children 

70% 30%    

The school values the views, wishes 
and feelings of parents 

50% 20%    

The school involves children as fully 
as possible in decisions 

60% 40%    

The school involves parents as fully 
as possible in decisions 

80% 20%    

The school provides children with the 
necessary information and support 

90% 10%    

The school provides parents with the 
necessary information and support 

90% 10%    

I know who the SENCO is and how to 
contact her 

80% 20%    

The SENCO is approachable and 
supports my child’s learning in school 

90% 10%    

I know and understand my child’s 
targets and am fully informed of how 
they are progressing 

90% 10%    

I am able to approach staff about any 
concerns that I have regarding my 
child 

80% 20%    

The school offers me help and advice 
on how to support my child at home 

80% 20%    

The school has signposted me to 
external agencies who can help my 
child to progress 

70% 30%    

QUESTION ANSWER 

What specific things could we improve 
regards Special Needs policy and 
practice? 

 

 

 

 Monthly SEN parent meetings 

 SEN parent introductory meeting 

 More training on SEN for teachers and TAs 

 More after school booster clubs 

 


